


2.  

 
3. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

 
Из данных опроса видно, что среди респондентов в отсутствуют те, кто 

полностью не удовлетворен уровнем теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников) в техникуме. 
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4. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

 
 

5.  

 
Из данных опроса видно, что респонденты удовлетворены коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников). 
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6.  

 
По итогам опроса показатели самостоятельности выпускников являются одним  из 

основных показателей профессиональной компетентности выпускников. К сожалению, не 

все студенты обладают данной компетенцией, следовательно, больше внимания надо 

уделять самостоятельной работе студентов в процессе теоретической и практической 

подготовки.  Работодатели отмечают, что основная масса обучающихся (выпускников) 

является хорошими исполнителями. 

7.  

 
Опрошенные респонденты вполне удовлетворены воспитанием, культурой, 

эрудированностью и коммуникабельностью выпускников техникума. 
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